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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DEL
CANTÓN VINCES CELEBRADA 23 DE MAYO DEL 2024.

En Vinces, cabecera cantonal del mismo nombre, provincia de Los Ríos, República del
Ecuador, a los veintitrés días del mes de mayo del año dos mil veinticuatro, siendo las
nueve horas con dieciséis mi ñutos, en la sala de Sesiones del Gobierno Municipal del
Cantón Vinces, se dieron cita los siguientes señores: el señor alcalde Tnlgo. Alfonso
Montalván Cerezo alcalde de cantón Vinces, la vicealcaldesa Ab. Jessica Montiel
Lavayen y, los (as) señores (as) Concejales Principales Héctor Harona Muñoz, Consuelo
Gómez Mendoza, Sixto Fajardo Coello, Msc. Miguel Mosquera Martínez, Daniela
Sauhing Cervantes, Ab. Fabiana Veliz Piedrahita, a fin de celebrar la presente sesión
ordinaria del Concejo Municipal. Actúa el Ab. Juan Gabriel Gallegos Franco en calidad
de Secretario General que certifica. El señor Alcalde, Tnlgo. Alfonso Montalván Cerezo,
dispuso que por secretaría se constate el quorum, respondiendo el Secretario que existe el
quorum legal reglamentario por lo tanto, es procedente continuar con esta sesión ordinaria
de concejo, se procede a dar lectura al orden del día establecido para esta sesión; 1.
APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO
MUNICIPAL CELEBRADA EL 16 DE MAYO DEL 2024; 2. INFORME DE
ACTIVIDADES REALIZADAS POR EL SEÑOR ALCALDE DE VINCES, TNLGO.
ALFONSO MONTALVAN CEREZO. Señor alcalde y señores concejales este es el
orden del día previsto para esta sesión de concejo, con la autorización del señor alcalde
está en consideración la aprobación del orden del día, la concejala Sra. Consuelo Gómez
Mendoza mociona que se apruebe, moción que es apoyada por el concejal Sr. Héctor
Barona Muñoz, con la autorización del señor alcalde se procede a tomar votación nominal
de la moción presentada; vicealcaldesa Ab. Jessica Montiel Lavayen su voto es "a favor",
concejal Sr. Héctor Barona Muñoz su voto es "a favor", concejal Sr. Sixto Fajardo Coello
su voto es "a favor", Concejala Sra. Consuelo Gómez Mendoza su voto es "a favor",
concejal Msc. Miguel Mosquera Martínez su voto es "a favor", concejala Sra. Daniela
Sauhing Cervantes su voto es "a favor" y concejala Ab. Fabiana Veliz Piedrahita su voto
es "a favor": señor alcalde certifico que queda aprobado el orden del día con los seis
puntos que se adjuntó en la convocatoria. PRIMER PUNTO: APROBACIÓN DEL
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL
CELEBRADA EL 16 DE MAYO DEL 2024. - Señores concejales se les ha hecho llegar
el acta en forma digital para su revisión, por lo tanto, con la autorización del señor alcalde
se pone en consideración para la aprobación del primer punto del orden del día, la
vicealcaldesa Ab. Jessica Montiel Lavayen mociona que se apruebe, moción que es
apoyada por la concejala Ab. Fabiana Veliz Piedrahita con la autorización del señor
alcalde se procede a tomar votación nominal de la moción presentada; vicealcaldesa Ab.
Jessica Montiel Lavayen su voto es "a favor", concejal Sr. Héctor Barona Muñoz su voto
es "a favor", concejal Sr. Sixto Fajardo Coello su voto es "salvado" quien no estuvo
presente en la sesión anterior por encontrarse en permiso con cargo a vacaciones,
Concejala Sra. Consuelo Gómez Mendoza su voto es "a favor", concejal Msc. Miguel
Mosquera Martínez su voto es "salvado" quien no estuvo presente en la sesión anterior
por tener que tratar temas familiares, concejala Sra. Daniela Sauhing Cervantes su voto
es "a favor" y concejala Ab. Fabiana Veliz Piedrahita su voto es "a favor", señor alcalde
certifico que de manera unánime queda aprobado el primer punto del orden del día.
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SEGUNDO PUNTO: INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS POR EL
SEÑOR ALCALDE DE VÍNCES, TNLGO. ALFONSO MONTALVAN CEREZO.-
el señor alcalde autoriza se proceda a dar lectura a su informe de actividades:
ACTIVIDADES REALIZADAS DESDE EL 16 AL 22 DE MAYO DE 2024.

JUEVES 16 DE MAYO DEL 2024
DESPUÉS DE LA SESIÓN DE CONCEJO ATENDÍ A LA CIUDADANÍA CON EL
OBJETIVO DE CONOCER SUS PETICIONES Y NECESIDADES. REALICÉ EL
DESPACHO DE CADA UNO DE LOS DOCUMENTOS TANTO INTERNOS COMO
EXTERNOS QUE INGRESAN AL GAD MUNICIPAL. LA ALCALDÍA DE VÍNCES
Y EL SECAP PROYECTAN VALIDAR PROFESIONALMENTE LOS
CONOCIMIENTOS DE LAS ESTUDIANTES QUE HAN FORMADO PARTE DEL
PROYECTO SOCIAL" APRENDER PARA EMPRENDER". SOSTUVE REUNIÓN
DE TRABAJO CON EL PERSONAL DE LA DIRECCIÓN DE GESTIÓN SOCIAL,
PARA TRATAR SOBRE LAS ACTIVIDADES QUE SE DESARROLLARAN POR
LAS FESTIVIDADES DE LA CANTONIZACIÓN DE VÍNCES.

LUNES 20 DE MAYO DEL 2024
LA ALCALDÍA DE VTNCES A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE GESTIÓN SOCIAL
(COORDINACIÓN DE FOMENTO PRODUCTIVO), DESARROLLARÁ TALLERES
GRATUITOS SOBRE: MODELAJE, ETIQUETA Y DESENVOLVIMIENTO
ESCÉNICO Y HUERTOS URBANOS. ATENDÍ A LA CIUDADANÍA CON EL
OBJETIVO DE CONOCER SUS PETICIONES Y NECESIDADES. REALICÉ EL
DESPACHO DE CADA UNO DE LOS DOCUMENTOS TANTO INTERNOS COMO
EXTERNOS QUE INGRESAN AL GAD MUNICIPAL. RECIBÍ LA VISITA DEL AB.
MELTON MORENO PÉREZ, ALCALDE DEL CANTÓN SALITRE, CON QUIEN
DIALOGUE SOBRE TEMAS INHERENTES A LA SITUACIÓN DE LAS
ALCALDÍAS EN EL PAÍS Y APROVECHÓ ESTA REUNIÓN PARA INVITARME A
LAS ACTIVIDADES CULTURALES TRADICIONALES QUE SE
DESARROLLARÁN POR MOTIVO DE LA CONMEMORACIÓN DE LAS
FESTIVIDADES CANTONALES. LA ALCALDÍA DE VÍNCES A TRAVÉS DEL
PERSONAL DE OBREROS DE LA DIRECCIÓN DE AGUA POTABLE Y
ALCANTARILLADO REALIZÓ LA COLOCACIÓN DE TUBERÍAS PARA LA
EVACUACIÓN DE AGUAS LLUVIAS Y SERVIDAS EN LA CALLE "ELOY
ALFARO" DE LA CIUDADELA LAS PALMITAS. LA ALCALDÍA DE VÍNCES A
TRAVÉS DEL PERSONAL DE LA DIRECCIÓN DE HIGIENE Y MEDIO
AMBIENTE REALIZÓ LIMPIEZA DE LOS ACCESOS A LA CIUDAD POR LA VÍA
VÍNCES - SANTA MARTHA (DESDE EL COLEGIO "ANTONIO ANDRADE",
ENTRADA AL SECTOR PUERTA DEL CIELO HASTA LAS ADYACENCIAS DE
LA PILLADORA MARTITA).

MARTES 21 DE MAYO DEL 2024
REALICÉ EL DESPACHO DE CADA UNO DE LOS DOCUMENTOS TANTO
INTERNOS COMO EXTERNOS QUE INGRESAN AL GAD MUNICIPAL. ATENDÍ
A LA CIUDADANÍA CON EL OBJETIVO DE CONOCER SUS PETICIONES Y
NECESIDADES. PARTICIPÉ EN EL DESARROLLO DE UNA NUEVA REUNIÓN
DE SEGURIDAD CON LA PRESENCIA DE AUTORIDADES DE LA ZONA-5,
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PROVINCIALES Y LOCALES PARA COORDINAR TEMAS DE SEGURIDAD
PREVIO A LAS ACTIVIDADES CONMEMORATIVAS POR LOS 179 AÑOS DE
CANTONIZACIÓN.

MIÉRCOLES 22 DE MAYO DEL 2024
PARTICIPÉ VÍA ZOOM DE LA SESIÓN DEL CONSEJO PROVINCIAL EN LA QUE

PEDÍ A LA VICE PREFECTA, MAYRA DÍAZ (QUIEN PRESIDIÓ LA SESIÓN),
QUE SE INTERVENGAN LOS CAMINOS VECINALES Y VÍAS DEL CANTÓN
QUE SE ENCUENTRAN EN MAL ESTADO. ATENDÍ A LA CIUDADANÍA CON
EL OBJETIVO DE CONOCER SUS PETICIONES Y NECESIDADES. REALICÉ EL
DESPACHO DE CADA UNO DE LOS DOCUMENTOS TANTO INTERNOS COMO
EXTERNOS QUE INGRESAN AL GAD MUNICIPAL. Hasta aquí la lectura del
informe indica el Secretario General. Al no existir más puntos que tratar con la
autorización del señor alcalde se procede a dar por terminada esta sesión ordinaria de
concejo siendo las nueve horas con treinta y dos minutos.

Tnlgo. Alfonso Montalván Cerezo.
ALCALDE DEL GADMC VINCES

Ab. Juan Gabriel Gallegos Franco
SECRETARIO GENERAL
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